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Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za srpanj 2024.

Hrvatski kulturni dom na Sušaku

Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i

partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Hrvatskog kulturnog doma na Sušaku za srpanj 2024.

Lokacija: Strossmayerova 1, 51000 Rijeka

do 14.9. DRUGOST/ izložba iz zbirke Nacionalnog muzeja moderne umjetnosti Zagreb

Galerija Kortil

Galerija Kortil ljetno izložbom Drugost predstavlja Riječankama i Riječanima te njihovim

gostima preko trideset umjetničkih djela Nacionalnog muzeja moderne umjetnosti iz Zagreba

(NMMU).

Izložba se kroz odabir radova naših vodećih autorica i autora bavi konceptom drugosti

nudeći novu perspektivu i neka od mogućih tumačenja izloženih djela nastalih u periodu od

druge polovice 19. stoljeća naovamo. Koncept kustosice NMMU Marte Radman bavi se

razotkrivanjem i čitanjem društvenih preduvjeta, autocenzurom umjetnika i značajem rodnog

i spolnog identiteta u stvaralačkom izričaju, kroz problematiku feminizma, dekolonizacije te

rodne i LGBTQI+ teorije.

Među ostalim predstavljeni su radovi Miroslava Kraljevića, Vlahe Bukovca, Milivoja Uzelca,

Vere Fisher, Josipa Račića, Vlaste Delimar, Naste Rojc i Ksenije Kantoci u medijima

slikarstva, skulpture, fotografije, videa i umjetničkih instalacija. Pritom će se nastojati izazvati

dominantni diskurs i dati prostor umjetnosti i autorima/cama koji su povijesno marginalizirani,

potičući inkluzivniji dijalog o složenosti identiteta, (re)prezentacije i dinamike moći u svijetu

umjetnosti.

Kroz izložbu, koja će biti otvorena do 14. rujna, Galerija Kortil donosi ljetni izložbeni program

domaćoj i stranoj publici Rijeke. Program se ostvaruje u suradnji s Nacionalnim muzejom

moderne umjetnosti koji će do 2026. godine biti zatvoren zbog cjelovite obnove Palače

Vranyczany-Dobrinović.



Za zatvaranje izložbe, na sceni HKD-a 9.9. u 20 sati bit će izvedena predstava Prema

dostojanstvu (starenja) glumice Vesne Stilinović i performerice Vlaste Delimar.

Autori/ce: Martina Kramer, Miroslav Kraljević, Bela Čikoš - Sesija, Vlaho Bukovac, Milivoj

Uzelac, Sonja Kovačić - Tajčević, Sava Šumanović, Vera Fischer, Slavko Kopač, Mirko

Rački, Ivan Rein, Josip Račić, Miroslav Kraljević, Ivan Jurčević, Ivan Tišov, Vladimir Becić,

Jerko Fabković, Ivan Sabolić, Petar Dobrović, Ana Opalić, Anka Krizmanić, Gabrijel Stupica,

Krsto Hegedušić, Stephan Lupino, Petrić Tonka, Anabel Zanze, Oscar Nemon, Nasta Rojc,

Vlasta Delimar, Zvonimir Lončarić, Vlasta Žanić, Željko Badurina, Belizar Bahorić, Ksenija

Kantoci, Renata Vranyczany Azinović

Kustosica: Marta Radman

Radno vrijeme Galerije Kortil u srpnju i kolovozu: ponedjeljak-petak od 9 do 12 i od 18 do 21

sat, subotom i nedjeljom od 9 do 12 sati.

Više informacija možete pronaći na mrežnoj stranici hkd-rijeka.hr.


